

ВЕНЧАЕТ ОРДЕН ДОБЛЕСТЬ ТРУДОВУЮ

СОЛИГОРСК, 22. (БЕЛТА). Чуть больше двадцати лет назад строители забили здесь первый колышек, а сегодня в бывшей полесской глубинке стоит красавец город. Героическим трудом создателей возведены жилые кварталы, школы, подняты уникальные копи шахт четырех огромных комбинатов, которые дают больше половины калийных удобрений, выпускаемых в стране. Сооружены технологические линии по производству калийных удобрений галургическим способом.

Замечательных успехов добились строители треста № 3 Солигорска в десятой пятилетке. Их спутниками были творческий поиск, широко развернувшееся социалистическое соревнование, активная организаторская и политическая работа партийных, профсоюзных и комсомольских организаций.

В тресте впервые в республике внедрена рабочая эстафета, девиз которой — «От взаимных претензий к взаимопомощи и поддержке». По этому принципу на сооружении объектов в минувшей пятилетке работало 120 бригад. Такое сотрудничество строителей с субподрядчиками и заказчиком в производственном объединении «Белорускалий» обеспечило значительное ускорение и высокое качество всех строительных и монтажных работ.

За большие успехи, достигнутые в выполнении заданий десятой пятилетки и социалистических обязательств по строительству и реконструкции

мощностей по производству минеральных удобрений, высокие качественные показатели в работе Солигорский стройтрест № 3 Минпромстроя БССР удостоен ордена Октябрьской Революции.

Сегодня во Дворце культуры горняков состоялось торжественное собрание, посвященное вручению коллективу строителей высокой награды Родины.

Торжественное собрание открыл секретарь парткома стройтреста № 3 И. Г. Ладутко.

С большим подъемом был избран почетный президиум в составе Политбюро ЦК КПСС во главе с товарищем Л. И. Брежневым.

С речью на собрании выступил кандидат в члены Политбюро ЦК КПСС, первый секретарь ЦК КПБ товарищ Т. Я. Киселев. Обращаясь к собравшимся, он сказал:

— Уважаемые товарищи! Сегодня вся наша страна торжественно отмечает 111-ю годовщину со дня рождения Владимира Ильича Ленина — создателя и вождя славной Коммунистической партии, организатора и руководителя Великой Октябрьской социалистической революции, первого в мире государства рабочих и крестьян. Для вашего коллектива этот светлый день особенно радостен тем, что именно сегодня вам вручается орден Октябрьской Революции. Этой высокой награды Родины трест удостоен за большие успехи, достигнутые в выполнении заданий десятой пятилетки и социалистических обязательств по

строительству и реконструкции мощностей по производству минеральных удобрений, высокие качественные показатели в работе.

От имени Центрального Комитета Компартии Белоруссии, Президиума Верховного Совета и Совета Министров БССР Т. Я. Киселев горячо и сердечно поздравил рабочих, инженерно-технических работников и служащих треста с почетной правительственной наградой.

В ней воплощен труд и людей старшего поколения, двадцать с лишним лет назад заложивших первый кирпич в основание города белорусских шахтеров, и тех, кто своим самоотверженным трудом приумножил славные традиции на ударной вахте десятой пятилетки.

Руками солигорских строителей в короткие сроки возведены крупные мощности производственного объединения «Белорускалий» имени 50-летия СССР, которое дает ныне 52 процента общесоюзного выпуска калийных удобрений. Значительная часть из них поступает на поля республики. И то, что наши колхозы и совхозы за последние два десятилетия по существу удвоили урожайную силу зернового клина, велика и ваша заслуга. И мне хотелось бы сегодня с этой трибуны сказать и строителям, и всему коллективу производственного объединения «Белорускалий» большое сердечное спасибо за это.

Освоение природных богатств

здешней земли дало большую жизнь новому городу Солигорску, население которого теперь превышает 70 тысяч человек. Выросли жилые кварталы, школы, кинотеатры, больницы, предприятия торговли и бытового обслуживания. И во все это опять-таки вложены труд и мастерство работников вашего треста.

Яркой страницей в рабочую биографию коллектива вошла минувшая пятилетка. В эти годы в строй действующих введены мощности по выпуску 4 млн. 550 тысяч тонн минеральных удобрений, Слуцкий мясокомбинат, Солигорский ремонтно-механический завод, десятки жилых домов, объекты социального и культурно-бытового назначения.

Коллектив треста, отвечая конкретными делами на указания Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнева по вопросам капитального строительства, досрочно, в августе 1980 года, завершил пятилетний план по объему строительно-монтажных работ, реализации продукции и другим важнейшим показателям.

Достигнутые успехи — результат повседневной организаторской и политико-воспитательной работы партийной, профсоюзной, комсомольской организаций по развитию инициативы и творческой активности строителей и монтажников.

Трудно перечислить имена всех, кто своим доблестным трудом добывал славу коллек-

тиву. Назову лишь некоторые из них. Это бригадиры комплексных бригад, делегат XXIX съезда Компартии Белоруссии Владимир Григорьевич Бурак и кавалер ордена Ленина Владимир Лукьянович Пыжик, бригадиры каменщиков — член бюро горкома партии Александр Михайлович Карпезо, плотников-бетонщиков — Иван Григорьевич Сероокий, плиточников — Ядвига Ивановна Ефимович, штукатуров — Иван Иванович Сакович, машинисты бульдозеров Николай Данилович Шкраба и Анатолий Степанович Ермалицкий, маляр, депутат областного Совета народных депутатов Татьяна Ивановна Лосик и многие другие.

В достижениях треста есть немалая доля труда коллективов бригад монтажников Леонида Степановича Волкова и Евгения Андреевича Мартыненко, формовщиков завода сборного железобетона № 6, возглавляемых Анатолием Павловичем Баранчиком, других участников строительного конвейера.

Передовиков и новаторов производства отличают профессиональное мастерство и творческий поиск, глубокое осознание своего гражданского долга — трудиться эффективно, с наибольшей отдачей. Высокие деловые, нравственные качества правофланговых социалистического соревнования должны стать достоянием всего коллектива, каждого его члена. Это особенно важно потому, что в одиннадцатой пятилетке вам и

С полным текстом документа можно ознакомиться в библиотеке